



[EVENIMENTE](#)
[#MAGMOB](#)
[#MIFF 2022](#)
[#EDIȚIA 26A MIFF](#)
[#MALAYSIAN FURNITURE FAIR](#)
[#6-9 IULIE](#)

MIFF 2022, reprogramat pentru luna iulie 2022

O veste bună pentru industria internațională a mobilei: MIFF 2022 se ține! După amânarea perioadei de desfășurare, avem date noi și sigure. Evenimentul urmează să se desfășoare în format fizic între 6 și 9 iulie 2022, în cele două spații deja obișnuite. MIFF 2022 va avea și o componentă online.



ANDREEA CHIRU | 04 FEBRUARIE 2022



MIFF (Malaysian International Furniture Fair) reprezintă cel mai important eveniment al producătorilor de mobilier și accesorii din Malaysia – începând din anul 2010, echipa Magmob a fost prezentă la fiecare dintre ediții. Inițial, ediția 2022 a MIFF fusese stabilită pentru perioada 8-11 martie. Este ediția cu numărul 26, amânata iar și iar în perioada anilor 2020-2021 pe fondul pandemiei de COVID-19.

„Luând în considerare anunțul autorităților privind amânarea deschiderii granițelor Malaysiei pentru călătorii din afara țării noastre, am hotărât reprogramarea evenimentului din luna martie pentru perioada 6-9 iulie, în așa fel încât ediția 2022 să se bucure de cât mai mult succes. Suntem încredințați că noile date ale MIFF 2022 vor da expozanților posibilitatea de a lua contact cu vizitatori din întreaga lume, la capătul unei perioade în care cu toții au nădăjduit să se reîntâlnească în format fizic”, a declarat Karen Goi, director general al MIFF.

Domeniile de interes ale MIFF rămân mobilierul din lemn masiv și mobila tapițată, pentru locuințe private și spații HoReCa. Ediția 2022 va avea loc în două locuri, așa cum se obișnuiește: la Malaysia International Trade & Exhibition Centre (MITEC), respectiv la World Trade Centre Kuala Lumpur (WTCKL). Componenta online, denumită de organizatori MIFF Furniverse, va permite expozanților să fie prezenți și în chip virtual, în așa fel încât evenimentul să ajungă la o audiență cât mai largă. MIFF Furniverse a fost soluția pe care au găsit-o organizatorii pentru perioada pandemiei: un târg online care s-a desfășurat în anul 2021 în două ediții.

Magmob și MIFF

Fiind considerat cel mai mare eveniment de mobilă din Asia de Sud-Est, revista Magmob i-a acordat de-a lungul anilor o atenție sporită, participând, începând din anul 2010, la fiecare ediție, prin prezența redactorului-șef Zilahi Imre. Detalii [aici](#).



Prin intermediul revistei, am anunțat cele mai noi tendințe în industria mobilierului, așa cum s-au reflectat acestea în cadrul evenimentului, am surprins cele mai incredibile piese de mobilier/ amenajări de stand, [prin lentila aparatului foto](#).

Ediția MIFF din 2019 a fost marcată de mai mult decât expunere media prin intermediul Magmob: elementul de noutate (și încântare) l-a constituit prezența... românească. 60 de producători de mobilă din România au fost prezenți, sub forma a două grupuri organizate de Romanian Wood Crafts și Cluster Mobilier Transilvan. Mai multe detalii [aici](#).

Sperăm într-o ediție MIFF 2022 de succes. Așa cum v-am obișnuit vă vom ține la curent cu informații de la fața locului.